

我省将再迎雨雪天气,将对春运产生较大影响 郑州未来两天有雨夹雪

明后天大部分地区有小到中雨雪

昨天下午省气象局发布重要天气预报:2月15日夜至18日,我省将有一次大范围较明显雨雪天气过程,此次雨雪过程将会对我省春运交通产生较大影响,请相关部门提前做好防范。
郑州晚报记者 马燕

据省气象台预报,此次雨雪天气过程主要降水时段集中在16日、17日,西部、北部以雪或雨夹雪为主,南部、东南部部分地区有中到大雨(雪)。具体天气预报如下:

15日下午到夜里,西部、南部阴天,部分地区转雨夹雪;其他地区多云转阴天。

16日、17日,全省阴天,大部分地区有小到中雨雪,其中南部、东南部部分地区有中

到大雨(雪)。累积降水量豫北达5~8毫米,黄河以南大部地区达10~15毫米,其中东南部局部达15~25毫米。

18日,东部、南部有小到中雨雪;其他地区小雨雪停止转阴天。

将对春运产生不利影响

气象部门建议,16日~18日的雨雪过程恰逢节后返程高峰,建议相关部门加强交通安全管理和疏导工作,防范路面积雪和道路结冰对春运的不利影响。同时,室内取暖者

注意防止一氧化碳中毒。

在农业方面,目前豫西部地区及豫北、豫中、豫东局部存在轻-中度旱情,预计此次雨雪过程会使上述地区墒情有所改善。

郑州市昨夜到今天白天,晴天到多云;今天夜里,阴天转小雨雪。偏南风2到3级。最低温度零下4℃到零下3℃,最高温度4℃到5℃。明天小雨或雨夹雪,零下2℃到3℃。

女大学生举“马”求伯乐呼吁男女平等 女同学们找工作 有没有发觉受“歧视”啊



女子招聘会呼吁男女平等

昨日上午,国际博览中心人才招聘会吸引了数万求职者前来应聘。一名女子拿着特制的牌子,希望求职中男女平等,呼吁社会关注职场上的性别歧视问题,成为这次招聘会的亮点。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

“女同学”应聘屡受挫,让她萌生此想法

昨日10时,在招聘会现场,一穿着牌子的女孩尤其显眼,她拿的牌子做成了马的形状,上面写着“求职性别不应是道坎儿,伯乐我来了,你在哪儿?”字样。

该女孩称,她这么做一方面希望能引起招聘方的注意,另一方面让人关注现在求职中的性别歧视。

女孩名叫文君,河南师范大学社会工作专业,她介绍,

她平时就比较关注女性权益问题,最近处在毕业季求职热潮中的她一直在找工作,本来踌躇满志,却发现很多用人单位在招聘的时候“仅限男性”,即使有些要求招募女性,但基本上都是服务业和手工业,这些工作岗位的薪酬通常较低。

“马上就要面临毕业,看到班里很多男生都拿到了不错的offer,我心里也比较着急。今天是情人节,也是为了和我一样走在求职坎坷路上的女性小伙伴,我决定做一件

有意义的事情。”文君说,她这么做旨在呼吁企业招聘时能任人唯贤,不要限制或设置隐形门槛拒绝女性求职者,倡导用人单位能给予男女同等的就业机会。

同时也希望能够借此双节讨个好兆头,在今天的招聘会上能马上找到自己心爱的伯乐和工作。

招聘方看法不一

文君首先来到一家名为“中国移动得以通讯”的招聘点位前,看到她手举的标语,

经理程梦直言不讳:“大做作,第一印象给人感觉很虚,公司需要踏实肯干的人。”程经理表示,文君以维护女性权益的方式求职并不能给自己加分,“有些职位不考虑女性,是因为有些任务需要体力较好的人完成,女性往往无法胜任。”另一位招聘人员说,男女之间是有别的,有的职业只适合男性来做,没有办法。

但是,另一家公司负责招聘的女经理赵月却对文君的做法很欣赏。“女子求职不易的原因,的确有性别方面的因素,因为女子最重要的一项是要生孩子,这就可能打断她原有的工作,这也是实际情况。我深知这名女子的心情。”赵月介绍,如果文君愿意,她可以在她的公司给她提供一个职位。

女性就业遭遇隐性歧视

文君说:“之前我和同学去参加招聘会,特别留意简章中是否有‘仅限男性’或是‘男生优先、建议男性投简历’之类的字眼,这样会避免做很多无用功,因为投了最后不了了之,石沉大海。”

来自河南许昌的求职者刘女士说:“现在女生找工作遭遇性别歧视的情况太普遍了,有些企业公开排除,有些则是暗中执行,而且这种隐性歧视越来越普遍,女生只能有苦说不出,吃个哑巴亏。”

陪女朋友一起来找工作的周先生说:“有些用人单位会要求女性承诺几年内不结婚、不生育,这让我们情何以堪,太让人气愤了。”

“交警”路边站 违章的少了



因为路口违章者多,交警部门在一路口放置了一尊“交警”雕像。不少路过的司机和市民,远远看到有“交警”在值勤,多遵章行驶。这位特殊“交警”的警示作用在路口得以体现。

昨日下午,市民孙先生说,希望更多路口有这种“交警”上岗。最起码也能起到警示作用。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翱 文/图

晚上的交通事故少了

昨日中午12时许,市民张先生开车到火车站接人,当车行驶到陇海路与一马路东南角附近,他过了下穿立交桥后,抬头发现路边有一名交警,正向自己敬礼,平时眼神不好使的张先生,心里一惊,“难道是自己开车违章了?”于是就小心想把车向路边停靠,但他开车向前离这个交警近些时,发现这位交警还在敬礼,仔细一看,原来是一个雕塑警察。“当时太吓人了,我以为这次要罚我钱和扣我分钱了。”

路南侧商店的徐师傅介绍,这尊“交警”,在春节期间就“上岗执勤”了,“以前,这里经常有人违章,晚上这里也经常出交通事故,自从这里立了这位‘交警’后,的确起到了警示作用。尤其是晚上,很多司机从地下道上来,快速行驶时,远远看到这里,他们不自然就减速了。自从这位‘交警’立在这里后,这里晚上的交通事故几乎没有了。我觉得放个雕塑,能起到警示作用,吓跑了不少欲在路边违章的司机。”

雕塑交警曾发生过趣事

市民孙先生说,在路边放置警察雕塑,从10多年前就开始了,原来107国道上就放置了很多。10年前,在花园口黄河公路大桥北侧,一名醉酒司机,夜里行至路边,突然看到路边有“交警”向他敬礼,醉酒的他以为是真交警,就立即把车停在民警身边,下了车,待在雕塑交警身边一动不动,等候处罚,一直蹲到他的家人前来找他。当时,郑州的媒体还对此事进行了报道。“现在,郑尧高速上,也放置了很多雕塑交警,我们觉得这是一个好办法,如果警力不足之处,多放置几个,就当是警示牌,的确能起到一定作用。”

线索提供 吴先生(稿费50元)